

23 января 2024 года

«Цифра дня»: В сервисе «Земля для стройки» доступно более 2,5 тыс. земельных участков Южного Урала

В Челябинской области продолжается работа по выявлению и вовлечению в оборот свободных земельных участков для строительства. Мероприятия в рамках реализации проекта Росреестра «Земля для стройки» проводят Управление Росреестра по Челябинской области и региональный филиал ППК «Роскадастр» совместно с представителями органов власти и муниципалитетов.

С помощью сервиса «Земля для стройки» на официальном сайте Росреестра (<https://rosreestr.gov.ru/>) любой житель региона может выбрать земельный участок под строительство. Для этого на Публичной кадастровой карте в меню нужно зайти в раздел «Земля для стройки» и в поисковой строке ввести номер региона со звездочкой: «74:*». На карте отобразятся свободные участки, в карточке каждого из них можно посмотреть подробные сведения и, в случае заинтересованности, отправить запрос на его оформление в уполномоченный орган.

По состоянию на 1 января 2024 года на территории Челябинской области выявлено участков и территорий: для индивидуального жилищного строительства — **4 206**, общей площадью **3 465 га**; для строительства многоквартирных домов — **337**, площадью **1 060 га**.

Сервис «Земля для стройки» Публичной кадастровой карты (ПКК) на официальном сайте Росреестра (<https://pkk.rosreestr.ru>) по состоянию на 23 января 2024 года содержит сведения о **2 574** свободных земельных участках Челябинской области, пригодных для жилищного строительства.

**Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области**